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COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  CHIETI  
  

Verbale di deliberazione della 
Giunta Comunale 

Seduta del 11 aprile  2013  n. 55 
 
OGGETTO:  Istituzione del premio “Primo Maggio” e approvazione del relativo 

regolamento. 

 

L’anno duemilatredici il giorno 11 del mese di aprile  alle ore  13:50   nella sede comunale in via 

Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del   Sindaco, 

Dr. Vincenzo d’OTTAVIO. 

Sono presenti gli Assessori: 

1. Sig. Gianluca  COLETTI 

2. Sig.  Giannicola DI CARLO 

3. Sig.  Valentino DI CARLO 

4. Sig. Roberto  SERAFINI 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, 

lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott.ssa Mariella COLAIEZZI. 

 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita 

i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO che  

- con delibera C.C. n.5 del 20.2.2012 è stata istituita la Consulta Giovanile del Comune di 
Ortona e approvato il relativo statuto; 

- tra i principi e finalità fondamentali di tale organismo vi è, tra gli altri, la promozione di 
progetti e iniziative inerenti i giovani, raccordandosi con le istituzioni di ogni livello per 
realizzarle; 
 

 



CONSIDERATO  che la Consulta Giovanile del Comune di Ortona ha rappresentato che intende istituire, in 
collaborazione con il Comune di Ortona, un premio musicale su scala nazionale rivolto a band musicali o a 
singoli musicisti, senza alcun limite di genere musicale, che presentino una serie di brani inediti o editi di 
proprie produzione, articolato su una fase preselettiva e una finale, denominato “Primo Maggio”, che si 
svolgerà in concomitanza dei festeggiamenti per tale importante ricorrenza;  
 
VISTA  la bozza di regolamento predisposto dalla Consulta Giovanile stessa; 
 
RITENUTA  valida e condivisibile l’iniziativa; 
 
CONSIDERATO  altresì che detto Premio potrebbe divenire per la Città di Ortona un appuntamento fisso, a 
scadenza annuale, per consentire alla giovani generazioni di  acquistare visibilità in campo musicale; 
 
RITENUTO  opportuno provvedere all’approvazione del relativo regolamento, composto da 24 articoli 
allegato alla presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale; 
 
VISTI  i pareri favorevoli resi dal Dirigente il Settore Servizi Sociali Culturali e Tempo Libero e dal 
Dirigente del Settore Finanziario espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs 18.08.2000, 
n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente 
deliberazione; 
 
A voti unanimi 

DELIBERA 
1)- Istituire a titolo sperimentale, per tutti i motivi esposti in narrativa che qui si intendono 
integralmente richiamati, il Premio denominato “Primo Maggio”, che si svolgerà nella medesima 
data nel presente anno, con possibilità di nuova organizzazione per quelli a venire;  
 
2)- approvare lo schema di regolamento che ne disciplina le fasi, allegato alla presente 
deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale; 
 
3)- prenotare per la realizzazione dell’evento, la somma complessiva di €. 500,00 dal capitolo 330 
del redigendo bilancio 2013, dando atto del rispetto dei 4/12 della spesa per l’esercizio provvisorio 
di cui all’art.163 del D.Lgs. n.267/2000;  
 
4)- dare mandato al Dirigente il Settore Servizi Sociali Culturali e Tempo Libero di procedere a tutti 
gli adempimenti di competenza per  la riuscita dell’evento. 
 
La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. 
approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 
 

ILSEGRETARIO GENERALE 
 F.to M. COLAIEZZI  

IL PRESIDENTE 
F.to  V. d’OTTAVIO  

L’ASSESSORE ANZIANO 
F.to R. SERAFINI  

 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 22 aprile 2013 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  

 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
Ortona, 22 aprile 2013 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI  


